



Deloitte.

德勤

敬德修业 业精于勤

德勤中国是一家立足本土、连接全球的综合性专业服务机构，由德勤中国的合伙人共同拥有，始终服务于中国改革开放和经济建设的前沿。我们的办公室遍布中国30个城市，现有超过2万名专业人才，向客户提供审计及鉴证、管理咨询、财务咨询、风险咨询、税务与商务咨询等全球领先的一站式专业服务。

我们诚信为本，坚守质量，勇于创新，以卓越的专业能力、丰富的行业洞察和智慧的技术解决方案，助力各行各业的客户与合作伙伴把握机遇，应对挑战，实现世界一流的高质量发展目标。

德勤品牌始于1845年，其中文名称“德勤”于1978年起用，寓意“敬德修业，业精于勤”。德勤专业网络的成员机构遍布150多个国家或地区，以“因我不同，成就不凡”为宗旨，为资本市场增强公众信任，为客户转型升级赋能，为人才激活迎接未来的能力，为更繁荣的经济、更公平的社会和可持续的世界而开拓前行。

凝心聚力 开拓前沿

德勤中国为国家的第一个百年奋斗目标作出了一家专业服务机构应有的贡献。在第二个百年奋斗目标的新征程上，我们将继续踔厉奋发，发挥专业所长，履行社会责任，在专业服务中全面贯彻新发展理念，与政府、客户、人才及社会各界携手，共同推进国家经济社会的高质量发展。

充分发挥高端智库作用

德勤中国作为知识型、研究型专业服务机构，运用在业务领域积累的丰富经验和研究成果，加强研究体系创新，打造新型国际智库，以研究洞察为先导，融汇研究与专业服务，提升服务方案针对性与前瞻性，不断扩大价值外延。例如：德勤利用国资国企发展研究中心，持续为国资委及30多个省市国资委提供高层次智力支持；通过公司治理中心研究、分享企业治理实践发展，促进企业完善治理体系和提升治理能力；强化专业和行业优势，持续为中国发展高层论坛、博鳌亚洲论坛、世界经济论坛、亚洲金融论坛、中国进博会等重要国际交流活动提供高水准智力支持。

全力投入数字中国建设

建设数字中国是数字时代推进中国式现代化的重要引擎，是构筑国家竞争新优势的有力支撑。数字经济与数字政府是德勤中国以未来为导向、守正创新、开拓行业前沿的业务发展方向。我们基于在财会领域的传统优势，已强化了数字化能力，提升和创新了审计、税务及咨询的数字化业务；持续探索智能科技的行业应用，投入研发切实满足行业创新需求的工具、系统、平台，形成自动化、智能化作业链，增强大规模服务的交付质量和效率；德勤各专业服务部门联动构建了开放的创新者联盟生态圈，推动着客户所在行业和专业服务行业的数字化进程。

为高水平对外开放服务

德勤中国对高水平对外开放促进中国经济高质量发展充满信心。我们在对标高标准国际规则、打造国际一流营商环境、集聚全球高端要素资源、稳步扩大制度型开放的进程中，积极推动业务模式和服务能力转型升级，助力政府和企业营造统筹安全与发展的国际合作环境，在国内国际“双循环”中培育发展新动能，提升产业链供应链的韧性和安全性。德勤利用在世界近百个国家和地区的专业网络，为客户提供广泛的联络渠道和优质服务，为中国发挥“一带一路”和RCEP区域优势建设贸易强国、维护多元稳定的对外经贸格局发挥积极作用。

积极贡献绿色发展方案

德勤中国与客户共同牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念，进一步加大对实现发展方式绿色转型、绿色发展政策和标准体系化的研究探索，在气候变化、脱碳管理、绿色金融、可持续供应链、企业ESG等绿色产业领域，持续坚持专业服务领先，助力政府和企业实现绿色可持续发展，为全面提升ESG绩效打造中国方案。通过“智护地球”计划及自身运营的碳中和等举措，有力推进中国现代服务业的绿色转型，为形成低碳的生产生活方式贡献智慧与经验，促进国家“双碳”目标的实现。

深入基层支持乡村振兴

巩固和拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴，是实现高质量发展、推动中国式现代化的重要任务之一，也是德勤中国应尽的企业社会责任。我们近年来大力投入志愿服务和公益资金支持，帮助基层乡村规划发展特色产业，支持乡村青年特岗教师发展，优化乡村学校教育质量，推动乡村产业、人才、文化、生态的全面振兴。其中最有力影响力的德勤“智启非凡”计划，自实施以来已使500万名中国乡村人才受益，预计到2030年将累计助力1500万乡村人才获得未来发展所需的知识技能，增强乡村振兴的内生动力。

着重培养提供高端人才

德勤中国始终秉持“人才优先”原则，积极吸纳卓越人才，并致力为国家与企业的高质量发展培养高素质复合型人才。响应国家人才强国战略，我们进一步完善了专业化人才培养体系，利用领导力发展中心、商学院合作项目等学习平台，通过与各地教育部门及知名大学建立战略合作等方式，提供个性化、多样化、实战化的专业学习机制和职业发展路径，造就更多有“迎接未来能力”的高端人才，为国家加快建设世界人才中心和创新高地而持续努力。

专业助力香港由治及兴

德勤中国启动了“跃动香港”战略投资计划，用于香港业务转型升级，并大幅扩增德勤香港的专业团队规模，为增加就业、改善民生、助力经济作出贡献。我们利用专业所长，为行政长官施政报告建言献策，为制定香港财政预算案提供各项咨询建议，并为政策的落实提供专业支撑。德勤与粤港澳大湾区发展办公室合作搭建创新训练营，促进大湾区人才互动交流与创新创业，并与香港特区政府携手共创，通过各类资助、培训和实习项目帮扶香港青少年健康成长，拓展大学生的职业实践。

重庆彭水县拥有“乌江画廊”文旅资源（如图），亟须系统规划与能力建设。在中央外办协调下，德勤中国与彭水开展乡村振兴战略合作，包括县域旅游产业规划等多项公益专业服务。在国家有关部门支持下，德勤中国又分别与甘肃省文县、云南省丽江市永胜县达成战略合作，助力当地乡村振兴。

2022

跃动香港启程

赋能未来人才

承诺三年内投入10亿港元，以全融合价值主张，强化德勤中国香港业务的创新发展；发布了全新的德勤中国人才价值主张。

2020

聚焦绿色发展

迈向“双碳”目标

发布首份社会影响力报告，展现德勤中国“智启非凡”、“智护地球”等行动计划为国家乡村振兴和“双碳”目标作出的实际贡献。

2018

强化数字服务

开拓“一带一路”

德勤中国宣布约14亿元的战略投资计划，加强数字化服务，并协助各行各业的企业进一步通过“一带一路”倡议拓宽国际市场。

2015

设立公益基金

心系社会民生

德勤公益基金会在重庆和香港两地正式成立，致力于为社会发展带来积极贡献，重点关注乡村教育、人才培养、环境保护及公益行业发展四个领域。

2013

完成本土转制

加速团队成长

中国合伙人拥有、管理和运营的德勤华永会计师事务所（特殊普通合伙）成立，并以独立身份加入德勤全球网络，建立了国资国企发展研究中心。

立足本土 专业报国

作为新中国站起来、富起来、强起来的亲历者、参与者和建设者，德勤中国始终与国家发展的前途命运紧密相连。



1949

传承红色基因 服务中资企业

黄陈会计师行（德勤香港前身）曾投身于抗日救国，并在香港服务于新中国的重要企业；其创始人陈乙明是中国人民政治协商会议第一届全体会议代表。



1978

助力改革开放 重建注会制度

支持国家引进外资，在香港开展对“三资企业”的专业服务；后在上海设立代表处，培训本土专业人才，助力中国注册会计师制度重建工作。



1992

推进中外合作 践行市场经济

成立中外合作会计师事务所，担任财政部会计准则咨询项目顾问，为中国会计准则体系的建立及与国际接轨作出贡献。



2003

服务连接全球 护航中资出海

中国加入世贸组织后，德勤设立“全球中国服务部”，服务中国企业“走出去”拓展海外市场，并支持跨国企业在中国市场的发展。



德勤中国最新发展
敬请关注官方微信